



讲述您的故事

不管生活是如何美好或是浮躁,它始终将目光投向我们的内心。在平凡的生活里,回首过去经历的点点滴滴,你可曾有所倾诉、可曾寻求共鸣。即日起,金水社区报为读者提供了讲述自己故事的平台。无论您有什么兴趣爱好或是自己感人的经历,大家将会一起分享,为您的生活留下记忆的一笔。

也许您是一位创业者,或者正欲成为一名创业者,您是否有创业故事要与大家一起分享;也许您是一名学生,您是否有学习中的趣事与大家一起分享,或为学弟学妹们传授学习秘籍;也许您有一只可爱的宠物,您是否想把自己和宠物之间的故事讲给大家听……

如果您想讲述,那就联系我们吧,我们随时准备着。

联系电话:18638929961



农大社区 杨桂兰

社区的义务理发师

居民“慕名而来”享受她的手艺 7年来杨桂兰一直义务服务于居民

7年来,62岁的杨桂兰坚持义务为社区居民理发,有请必到,有时别人不好意思开口她就主动询问,方便了居民,也快乐着自己。 郑州晚报记者 刘怡辰 文/图



杨桂兰正在为居民理发

义务理发7年 居民“慕名而来”

7年来,她用一把普通的手工理发推子走家串户,不辞劳苦地为社区居民义务服务。

杨桂兰义务给居民理发是从1997年退休进入居委会以后,为响应市、区妇联倡导的“青年志愿者和家庭志愿者开展每周为居民服务两小时”活动开始的。

开始时她在院里“摆摊”义务理发,一传十,十传百,后来社区里的居民都知道了,别的家属院的居民

记下特殊客户地址 服务到家

为了服务到家,方便群众,她还记下了一些特殊的客户,定期上门服务。

比如退休教师孙景庄,曾有一段时间夫妻俩腿都有毛病,住的楼层又高,行动不方便,杨桂兰就去家里上门服务。有许多这样的例子,杨桂兰都是有请必到。社区居民记得杨

也“慕名而来”,享受她的手艺。

正在剪发的王女士说:“经常在这里剪头发,和杨师傅都成朋友了,杨师傅人很好,手艺也不错。”

杨桂兰说:“剪的最熟练的是‘老头光头加平头,女人齐耳短发’。”

几年来,找她理发的大多是中老年人,因为年轻人喜欢时尚,又不忍心劳驾她老人家,所以铸就了她现在的专业手艺。

桂兰的好,提起她无不称赞。

杨桂兰说,人的一生很短暂,活一天就要有一天的意义,并且要快乐的生活,健康的生活,因为身体是服务的本钱,只有身体健康,才能更多更好地为居民服务。

她表示,今后将一如既往地居民、为社会贡献一份绵薄之力。



丰乐花苑社区 马菊梅



马菊梅(右)正在做入户调查

急居民之所急,用真情、真心去帮助居民

“只是做了自己应该做的”

21日的下午,上班的马菊梅领来了一位70岁左右的老奶奶,问了原因才知道是她上班路上碰到的,看老奶奶挺着急的样子,说是找不到回家的路了。

到了社区,马菊梅赶紧让她坐那儿休息一下,怕老奶奶没吃饭又为她端水拿饼干,慢声地问她家里都有谁,叫什么名字,老奶奶想了半天终于说出来一个家人的名字,马菊梅立即打开电脑进入河南省人口与计划生育管理信息系统,由于这家人不在本辖区内居住,所以查不到任何信息,她又赶紧给计生办打电话,让他们帮忙查找,结果出来之后有好几个同名同姓的人,马老师就一个一个打电话询问,最终找到了老人的家人。

接电话的是老人的儿子,他说:“太谢谢你们了,我妈妈第一次来郑州,年龄大又不记事,我们真怕她有什么事……”送走了老奶奶,马菊梅心里一块悬挂的石头

终于落地。

马菊梅,是东风路办事处丰乐花苑社区的第一网格网格长,社区的计生专干。丰乐花苑小区每家每户的信息马菊梅都了如指掌。

她经常对自己网格内的住户进行入户核查、登记更改住户信息,以便自己更好地更快地掌握各个居民的信息。发现有新婚夫妇并告知准备要生小孩的,总能第一时间为他们提供免费孕前19项筛查表,以保证他们的优生优育。怀孕后为他们办理一孩生育证,孩子生下来后为他们办理独生子女光荣证,她这样的“一条龙服务”深得人心,也为她以后的入户工作减轻不少难度。

马菊梅谦虚地说,只是做了自己应该做的,对居民热情、耐心,急居民之所急,用真情、真心去帮助居民,才能得到居民认可。 郑州晚报记者 刘怡辰 文/图



豫教社区 周树鑫

社区的“好事儿”周阿姨

提起她大家都会给个赞



“您看,他家的大米可好了,可香了。”如果您觉得这是搞推销的那就错了,她是豫教社区的“好事儿”周阿姨,她正在帮外来务工的一家促销大米。

周阿姨本周树鑫,今年72岁了,自1998年退休后就一直闲在家里。

在社区说起周树鑫可能有些人不知道,但提起周阿姨大家都会给个赞,说她乐意助人,是一位难得的好人。

谁家有个急事都能想到她,这不听说

楼下卖大米的一家四口由于年关的大米发愁了,她又急着挨家挨户询问居民要不要大米。

周树鑫的孩子都在外地工作,老两口在豫教社区的高教小区居住。她在小区那可是出了名的热心人,听说有几位爱唱歌、跳舞的居民,就组织她们成立了“夕阳红”舞蹈队;听说有大爷爱唱戏,又组织成立了戏曲队,如今还发展了纸牌组、麻将队,社区里没有不认识周阿姨的。

周阿姨不但热心而且还很负责,社区的活动室有规定的时间,下了班就锁门了,可是院里歌舞队的阿姨们吃过晚饭想练舞,周阿姨就自告奋勇接下了活动室的钥匙,每天晚上6时后准时开放直到活动结束,然后收拾干净后锁门离开。

小区里有一户双职工住户,母亲有老年痴呆,为了安全起见,夫妻俩早上临走时就把家里厨房锁起来,然后交代母亲中午出去买饭吃。可是患病的母亲有时不知道把钱放哪儿了,总是饥一顿饱一顿,周阿姨知道后,就成了她家的临时保姆,每天都要往她家跑一趟叮嘱患病的大娘拿好钱记着吃饭。

周阿姨的口头禅就是“赠人玫瑰,手有余香”。问及她为什么这么做时,周阿姨笑着说,帮了别人心里快乐踏实。

郑州晚报记者 刘怡辰 文/图